

ПРОФСОЮЗ ПОМОГ!

Что случилось?

С момента создания ГБУ МО МОСАВТОДОР с (2014 год) не проводилась индексация заработной платы.

Не хватает работников рабочих специальностей для выполнения годового государственного заказа.

Средняя заработная плата по предприятию за первое полугодие 2021 года ниже средней заработной платы по Московской области.

Что сделал профсоюз?

Профсоюз оказал необходимую юридическую помощь, письменно обращался к Губернатору Московской области, в Министерство транспорта и дорожной инфраструктуры Московской области.

Каков результат?

В Сентябре 2021 года работникам ГБУ МО МОСАВТОДОР выплачена дополнительная компенсационная, стимулирующая выплата.

Социальными партнёрами достигнута договоренность об увеличении штатной численности и уровня заработной платы для работников учреждения ГБУ МО МОСАВТОДОР.